
 
 

 

PÚBLICA 

ATA DA REUNIÃO Nº 113 DO CONSELHO FISCAL DA 

PETROBRAS BIOCOMBUSTÍVEL S.A. 

REALIZADA EM 04 DE MAIO DE 2022 

 

Aos quatro dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois realizou-se, por 

teleconferência, conforme autorizado no artigo 31 do Estatuto Social da 

Companhia, com início às dez horas, a reunião ordinária do Conselho Fiscal da 

PETROBRAS BIOCOMBUSTÍVEL S.A., sob a presidência da Conselheira 

Solange Arantes Dornela e com a presença dos Conselheiros Milton Piraino 

Junior e Paula Bicudo de Castro Magalhães. A reunião foi secretariada pelo 

Gerente de Governança e Conformidade da Companhia, Fábio Marques Aragão. 

Iniciada a reunião, passou-se ao momento de Segurança, Meio Ambiente e 

Saúde, quando o gerente de SMS Wellington Geraldo Oliveira Carvalho Júnior, 

abordou o tema “Ambição 2030 - Pacto Global da ONU”. Para o momento 

Integridade, o Técnico de Administração Pleno, William Mendonça da Silva, 

apresentou o tema “Integridade na Administração Pública”. Na segunda parte da 

reunião, no segmento destinado às questões de ordem foi agendada para o dia 

27/05/2022 a próxima reunião ordinária a ser realizada também por 

teleconferência. No segmento destinado às Informações para conhecimento, 

os membros do Conselho Fiscal registraram o recebimento dos seguintes 

documentos: i) Relatório de Atividades de Governança e Conformidade do 4º 

trimestre de 2021; ii) Relatório Anual Resumido do Comitê de Auditoria 

Estatutário do Conglomerado Petrobras – Exercício Social 2021; iii) Relatório 

PBIO Petros II (CPC 33);  iv) certidões negativas tributárias Estaduais e 

Municipais dos locais onde a Companhia exerce atividades, ficando a CND 

Municipal da Usina de Candeias a ser enviada oportunamente; v) Atualização da 

programação orçamentária do Plano de Dispêndios Globais (PDG) e Orçamento 

Anual de Investimentos (OAI); e vi) Relatório de Auditoria Interna de 2021. 

Passando à análise dos Documentos estatutários, foram disponibilizados para 

apreciação dos Conselheiros Fiscais os seguintes documentos: i) Atas de 

Diretoria Executiva: nº 743, de 24/03/2022, nº 744, de 31/03/2022 e nº 745, de 

07/04/2022; ii) Atas do Conselho Fiscal:  nº 112, de 25/03/2022; e iii) Atas de 

Assembleias Gerais realizadas em 18/03/2022 e 20/04/2022. Dando 

seguimento, passou-se para as Apresentações previstas na agenda. O 
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Coordenador de Conformidade Eduardo Lopes Cavalcanti apresentou ao 

Colegiado o Relatório de Atividades de Governança e Conformidade do 4º 

trimestre de 2021, após a apreciação do Comitê de Auditoria Estatutário do 

Conglomerado (CAECO). Em seguida, o Gerente de Auditoria Interna da 

Companhia, Alex Barbosa Paiva, apresentou ao colegiado o Relatório Anual de 

Atividades de Auditoria Interna – RAINT/2021. Após a explanação os 

conselheiros externaram preocupação com o reduzido número de integrantes 

das equipes que prestam assessoria ao Colegiado. Na última apresentação do 

dia, o Gerente de Controladoria, Flávio Tomiello, com o apoio da Contadora 

Pleno Renata Carolina Augusto da Silva, apresentou a atualização da 

programação orçamentária do Plano de Dispêndios Globais (PDG) e Orçamento 

Anual de Investimentos (OAI), oportunidade em que os conselheiros tiveram 

seus questionamentos esclarecidos. Por último o Colegiado informou que 

participou da Reunião de Diretoria Executiva que aprovou o encaminhamento 

para a assembleia geral das Demonstrações Financeiras referentes ao 1º 

trimestre de 2022.  ---------- ENCERRAMENTO: Às doze horas e trinta minutos a 

Presidente do Conselho Fiscal deu por encerrada a reunião, da qual se lavrou a 

presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai assinada pelos Conselheiros 

Fiscais e por mim, Gerente de Governança e Conformidade da PETROBRAS 

BIOCOMBUSTÍVEL S.A. 
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Conselheira 
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